
MUNICÍPIO DE GALILÉIA
ESTADO DE MINAS GERAIS
PODER LEGISLATIVO

ATA DE REUNIÃO LEGISLATIVA

1ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 20 DE FEVEREIRO DE 2024

Horário: 19h00 Local: Sede da Câmara

Ata da 1ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Galiléia – MG. Legislatura 2021/2024,
realizada aos 20 (vinte) dias do mês de fevereiro de 2024, às 19 horas e 10 minutos.
Reuniu-se a Câmara Municipal de Galiléia, Estado de Minas Gerais, tendo na Presidência o
Sr. José Geraldo Boareto Santos, Vice-presidente o Sr. Carlos Antônio Lopes, Secretário o Sr.
Élson Ferreira dos Santos. Presentes também os Vereadores, Alberto José Pereira, Ezequiel
Valeriano Ferreira, Ivanildo Zuccolotto, Jaime Gomes do Carmo, Márcio da Costa Silva e
Márcio  Serafim  da  Silva.  O  Presidente  determinou  o  registro  de  presença  dos  Edis  pelo
sistema eletrônico de votação. Ato contínuo, informou aos Senhores Vereadores que essa
sessão está sendo transmitida pelo Facebook e YouTube desta Casa de Leis. Agradeceu a
todos que estavam assistindo e também aos que estavam presentes no Plenário. Achando-
se presente o número legal de Vereadores para abertura da reunião ordináriade acordo com
o Regimento Interno no art. 127, inciso III, alínea “b”, § 6º, declarou aberta a sessão em
nome de Deus. O Vice-presidente leu o texto bíblico de Isaías 10:1-4, em seguida o Sr.
Vereador  Ezequiel  Valeriano  Ferreira  realizou  a  oração  inicial.  Na  segunda  parte,  o
Presidente abriu os trabalhos da noite informando o Expediente e Ordem do Dia. Iniciou os
trabalhos com a distribuição dos Projetos de Lei: Projeto de Lei Nº 01, dispõe sobre a
obrigatoriedade do Poder Executivo Municipal  de Galiléia  manter  uma ambulância com
equipe da saúde em eventos onde haja concentração de pessoas e dá outras providências.
Projeto de Lei Nº 02, autoriza o Poder Executivo Municipal a regulamentar o transporte
escolar  universitário  e  de  cursos  profissionalizantes  no  município  de  Galiléia  e  dá  outras
providências.  Projeto de Lei Nº 03 institui o programa municipal de apoio e incentivo à
infância no município de Galileia e dá outras providências. Requerimento nº 01, solicita o
patrolamento das estradas vicinais de acesso ao distrito de Sapucaia do Norte e região,
Córrego Branco, Córrego Barreirão e estrada de acesso ao Distrito de Santa Cruz de Galileia
e região (Lagoão, Lagoa Verde, São Paulino, Sossego). O Requerimento foi colocado em
votação  sendo  aprovado  por  08  votos  favoráveis,  unanimidade  dos  presentes.
Requerimento nº 02, solicita que o Chefe do Executivo informe o motivo do cancelamento
do convênio entre o município e a Emater. O Requerimento foi colocado em votação sendo
aprovado por 08 votos favoráveis, unanimidade dos presentes. Ato contínuo, o Presidente
determinou a leitura do Projeto de Resolução nº01/2024 que dispõe sobre revisão geral
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anual dos subsídios dos vereadores, e Projeto de Resolução nº 02/2024 que dispõe sobre
alteração do regimento interno da câmara municipal de Galiléia. Ato contínuo, o Presidente
determinou a distribuição do Veto Parcial ao Plano de Carreira do Magistério, recebido
por esta Casa no dia 08 de janeiro de 2024, encaminhou às Comissões para emitir parecer.
Passando  em  seguida  para  a  Terceira  Parte  para  as  comunicações  parlamentares,
disponibilizando  5  minutos  para  cada  Vereador  que  quiser  fazer  o  uso  da  palavra.  O
Vereador Élson Ferreira dos Santos usou a palavra para criticar o Poder Executivo no que diz
respeito ao uso dos maquinários, que são disponibilizados para os fazendeiros e negada
para  os  pobres.  Alega  que  não  pode  porque  os  Vereadores  denunciam o  prefeito.  O
Vereador pediu ao prefeito que não fizesse isso jogando a culpa nos Vereadores, porque o
prefeito não gosta de pobres. O Vereador Ivanildo Zuccolotto usou a palavra para comunicar
que visitou várias obras no município sendo a construção do Posto de Saúde João Lopes de
Mello, a nova sala de informática, reforma dos banheiros e ampliação da cozinha da Escola
Municipal  Waldira  de  Castro  Martins  e  a  construção  da  nova  prefeitura  que  está  em
acabamento. O Vereador Márcio da Costa Silva usou a palavra para relatar que a Comissão
de  Saúde,  Educação  e  Assistência  Social  recebeu  uma  denúncia  de  negligência  no
atendimento de saúde de um cidadão, disse que os fiscais de vigilância sanitária municipal
não  estão  realizando  seu  trabalho  de  forma  satisfatória  e  faz  um apelo  para  melhor
fiscalização  em relação  ao  lixo  acumulado na  cidade,  aumentando os  focos  de  dengue no
município  e  exige  atenção  do  Executivo  para  a  situação  das  estradas  e  que  os  fiscais  do
município cumpram o que está determinado no Código de Postura do Município. O Vereador
Márcio Serafim da Silva, usou a palavra para solidarizar com a fala dos colegas, e enfatizar
que  a  maioria  das  solicitações  e  reclamações  apresentadas  já  foram  solicitadas  ao
Executivo, sem resolução por falta de diálogo com o Poder Executivo. Solicita atenção do
Executivo para que seja dada a devida atenção às demandas da educação, atendimento à
saúde, agronegócio, manutenção das estradas e retorno sobre o Convênio da Emater.  O
Vereador Carlos Antônio Lopes usou a palavra para reclamar da má gestão do prefeito que
não se preocupa com a população em geral e também do Secretário de Saúde do município
o  qual  ao  ser  procurado  por  diversos  cidadãos  solicitando  autorização  de  exames  e
remédios, mandou os cidadãos procurarem os candidatos a prefeito e vereadores para pedir
dinheiro  para  fazer  os  exames  e  compra  dos  remédios.  A  reunião  foi  suspensa  pelo
Presidente  para  lavratura  da  ata.  Por  fim,  o  Presidente  encerrou  os  trabalhos.  Sem  mais
nada a tratar e constar, lavro a presente ata. Que após lida, discutida e aprovada, será
assinada pelo Presidente e demais Vereadores presentes. 
 
Sala das sessões da Câmara de Galiléia, 20 de fevereiro de 2024.

Esta folha foi gerada automaticamente em: 15/04/2024 às 13:33:04 Página 2

Do
cu

m
en

to
 a

ss
in

ad
o 

di
gi

ta
lm

en
te

 p
or

 Jo
sé

 G
er

al
do

 B
oa

re
to

 S
an

to
s,

 M
ar

ci
o 

Se
ra

fim
 d

a 
Si

lv
a,

 M
ar

ci
o 

da
 C

os
ta

 S
ilv

a,
 C

ar
lo

s 
An

to
ni

o 
Lo

pe
s,

 Ja
im

e 
Go

m
es

 d
o 

Ca
rm

o,
 E

lso
n 

Fe
rr

ei
ra

 d
os

 S
an

to
s 

e
m

ai
s 

3 
pe

ss
oa

 c
on

fo
rm

e 
M

P 
n°

 2
.2

00
-2

/2
00

1,
 q

ue
 in

st
itu

i a
 In

fra
-e

st
ru

tu
ra

 d
e 

Ch
av

es
 P

úb
lic

as
 B

ra
sil

ei
ra

 - 
IC

P 
- B

ra
sil

. P
ar

a 
ve

rifi
ca

r a
 a

ut
en

tic
id

ad
e 

de
st

e 
do

cu
m

en
to

, a
ce

ss
e:

cm
ga

lil
ei

a.
gw

le
gi

s.
co

m
.b

r/
va

lid
ad

or
 e

 in
fo

rm
e 

o 
có

di
go

 S
YJ

O
Z-

N
BK

ET
-Y

KQ
D

J-B
5K

H
Q

-R
4J

5U
 o

u 
es

ca
ne

ie
 o

 Q
R 

Co
de

 d
o 

ca
be

ça
lh

o.

Rua Pereira Sete, nº 535 - Centro - CEP 35.250-000 - Galiléia - MG

https://cmgalileia.gwlegis.com.br/validador/SYJOZ-NBKET-YKQDJ-B5KHQ-R4J5U


MUNICÍPIO DE GALILÉIA
ESTADO DE MINAS GERAIS
PODER LEGISLATIVO

José Geraldo Boareto Santos
Presidente

Marcio Serafim da Silva
Vereador(a)

Marcio da Costa Silva
Vereador(a)

Carlos Antonio Lopes
Vice-Presidente

Jaime Gomes do Carmo
Vereador(a)

Elson Ferreira dos Santos
Secretário(a)

Alberto Jose Pereira
Vereador(a)

Ivanildo Zuccolotto
Vereador(a)

Ezequiel Valeriano Ferreira
Vereador(a)
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EXTRATO DE ASSINATURAS ELETRÔNICAS

Documento: Ata da 1ª Sessão Ordinária de 20 de fevereiro de 2024
Status: processo de assinatura FINALIZADO
Data da Versão do Doct.: 20/02/2024 19:10:08
Hash Interno: jh4p4w5tcqphee3j47eozupw6s7vin5obs8gdkv4

Chave de Verificação
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Para verificar a autenticidade deste extrato, acesse: www.cmgalileia.gwlegis.com.br/validador e informe a chave de verificação.

Lista de Signatários Deste Documento
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093.***.***-15 Ivanildo Zuccolotto Assinado em 20/02/2024 20:31
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